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Metodología y muestra



Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada aplicada a través de entrevistas web al panel probabilístico de Cadem (Comunidad
Cadem).

Grupo Objetivo
Chilenos, hombres y mujeres mayores de 18 años, de todos los niveles socioeconómicos y todas las regiones del
país.

Muestra
2.388 casos.

Asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error es del ±2.0%, bajo supuesto de
varianza máxima y un 95% de confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por región, sexo, edad y nivel socioeconómico.

Campo
El trabajo de campo fue realizado entre el miércoles 23 y el jueves 24 de junio de 2021.



Escenarios 
electorales



Preferencia Presidenciales
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo, ¿Por cuál de los siguientes candidatos votarías?

Alternativas dadas. %

* Datos anteriores al Especial Elecciones corresponden a Plaza Pública Cadem.
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Daniel Jadue Joaquín
Lavín

Yasna
Provoste

Sebastián
Sichel

Pamela Jiles Gabriel Boric José Antonio
Kast

Franco Parisi Ximena
Rincón

Mario
Desbordes

Ignacio
Briones

Paula
Narváez

Carlos
Maldonado

Otros Ninguno, no
sabe, no
responde

8 Abril 30 Abril 20 Mayo 28 Mayo 3 Junio 11 Junio 17 Junio 25 Junio



Expectativas Presidenciales
Independiente de tu preferencia, ¿Quién crees que será el próximo presidente de Chile?

Alternativas dadas. %
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Daniel Jadue Yasna
Provoste

Joaquín Lavín Sebastián
Sichel

José Antonio
Kast

Gabriel Boric Franco Parisi Mario
Desbordes

Pamela Jiles Paula Narváez Ignacio
Briones

Carlos
Maldonado

Otro/a No responde



Escenarios electorales – Daniel Jadue
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votarías?

%

VS

Daniel Jadue Joaquín Lavín

VS

Daniel Jadue
Especial Primarias

24 Jun 2021 32% 39% 23% 6% 32% 39% 23% 6%

Especial Post Elecciones
20 May 2021 35% 37% 25% 3% 35% 37% 25% 3%

8 Abr 2021 30% 46% 19% 5% 36% 30% 26% 8%

8 Ene 2021 25% 37% 26% 12% 26% 30% 27% 17%

Especial Presidenciales
18 Nov 2020 32% 36% 26% 6% 31% 35% 27% 7%
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Especial Primarias
24 Jun 2021 33% 29% 32% 6% 35% 28% 31% 6%

20 May 2021 35% 29% 32% 4% 36% 26% 34% 4%

8 Abr 2021 37% 28% 27% 8% 37% 26% 27% 10%

8 Ene 2021 30% 24% 30% 16%

Especial Presidenciales
18 Nov 2020 34% 24% 33% 9%

33% 21% 40% 6%
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Escenarios electorales – Yasna Provoste
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votarías?

%

VS

Yasna Provoste Daniel Jadue

VS

Yasna Provoste
Especial Primarias

24 Jun 2021 40% 28% 27% 5% 39% 32% 24% 5%

Especial Post Elecciones
20 May 2021 36% 31% 30% 3%
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Escenarios electorales – Joaquín Lavín
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votarías?

%

VS VS

Especial Primarias
24 Jun 2021 37% 23% 34% 6% 38% 34% 23% 5%
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Adhesión a candidatos/as
¿Que frase representa mejor lo que piensas de los siguientes candidatos/as…?

Alternativas dadas. %

Casos: 2.388
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Carlos Maldonado

Franco Parisi

Pamela Jiles

José Antonio Kast

Paula Narváez

Ignacio Briones

Mario Desbordes

Daniel Jadue

Gabriel Boric

Joaquín Lavín

Sebastián Sichel

Yasna Provoste

Decididamente
votaría por él/ella

Podría eventualmente
votar por él/ella

Decididamente no
votaría por él/ella

No responde



Atributos
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¿Con qué candidatos asocias los siguientes atributos?
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Casos: 2.388

Joaquín Lavín

Ignacio Briones

Sebastián Sichel

Mario Desbordes

Daniel Jadue

Gabriel Boric

Yasna Provoste

Paula Narváez

Pamela Jiles

J. Antonio Kast

Ninguno/a

Está preparado/a 
para ser presidente 
de Chile

Cuenta con 
autoridad y 
liderazgo

Representa los 
cambios que Chile 
necesita hacer en el 
futuro

Tiene un diagnóstico 
claro sobre la situación 
política y social de 
Chile

Puede liderar mejor 
los cambios que 
traerá la nueva 
Constitución

Tiene mayor 
capacidad de lograr 
acuerdos y trabajar 
en unidad

Asociación con atributos

Tiene un buen 
programa de 
gobierno
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¿Con qué candidatos asocias los siguientes atributos?
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Casos: 2.388

Joaquín Lavín

Ignacio Briones

Sebastián Sichel

Mario Desbordes

Daniel Jadue

Gabriel Boric

Yasna Provoste

Paula Narváez

Pamela Jiles

J. Antonio Kast

Ninguno/a

Tiene mejor 
capacidad para 
gestionar las crisis

Tiene capacidad para 
hacer crecer la economía 
y volver a generar 
empleo

Tiene capacidad 
para enfrentar la 
delincuencia y el 
narcotráfico

Tiene la capacidad 
para sacar adelante 
una reforma de 
pensiones

Tiene la capacidad 
para hacer cambios 
en salud y 
educación

Tiene capacidad 
para gestionar el 
Conflicto Mapuche

Asociación con atributos de Gestión

Tiene capacidad 
para enfrenar los 
temas de 
inmigración
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Tiene capacidad 
para proteger el 
medio ambiente
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¿Con qué candidatos asocias los siguientes atributos?
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Casos: 2.388

Joaquín Lavín

Ignacio Briones

Sebastián Sichel

Mario Desbordes

Daniel Jadue

Gabriel Boric

Yasna Provoste

Paula Narváez

Pamela Jiles

J. Antonio Kast

Ninguno/a

Cumple lo que 
promete

Conoce mejor los 
problemas de las 
personas

Comunica bien sus 
ideas

Se comporta de 
forma ética y 
transparente

Genera confianza, 
es creíble

Tiene experiencia y 
trayectoria 

Asociación con atributos del Candidato

Es tolerante a la 
diversidad
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Tiene capacidad para 
avanzar en la agenda 
de género y los 
derechos de la mujer 



Debates



60% 40% NoSí

Visibilidad debates de primarias
¿Viste o te informaste sobre los debates de Primarias Presidenciales de…?

%

Chile Vamos

Casos: 2.388

60% 40%

Frente Amplio y 
Partido Comunista

NoSí



48%

48%

4%

Malo o 
muy malo

Bueno o 
muy bueno

Evaluación debates de primarias
¿Cómo evalúas el debate de Primarias Presidenciales de…?

%

Casos: En base a quienes vieron cada debate.

54%

42%

4%

No sé, 
no respondo

Malo o 
muy malo

Bueno o 
muy bueno

No sé, 
no respondo

Chile Vamos
Frente Amplio y 

Partido Comunista



Ganadores de debates
¿Quién crees que fue el ganador o el que mejor lo hizo en el debate de Primarias Presidencial de…?

%

Casos: En base a quienes vieron cada debate.

Chile Vamos
Frente Amplio y 

Partido Comunista
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Sebastián
Sichel

Joaquín
Lavín

Mario
Desbordes

Ignacio
Briones

No sé, no
quiero

responder

Total
muestra

Identificados con
Derecha o centro derecha
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9

Gabriel Boric Daniel Jadue No sé, no quiero
responder

Total
muestra

Identificados con
Izquierda o centro izquierda



Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

www.cadem.cl
cadem@cadem.cl

+562 2438 6500

https://www.facebook.com/panelcademonline
https://twitter.com/cademonline

